

“双12”电商狂销有了现实版

本报与TOT皮草联合举办“双12工厂直销会”

本报记者 张潇匀

“双12”是很多电商疯狂销售的节点,也是消费者们期待的购物狂欢节。在“双12”将要到来的前夜,熬夜守在电脑前等待抢购已经变成了很多消费者的习惯。但是,今年想买皮衣、皮草的市民们,你们不必熬夜守在电脑前等待了,电商的优惠今年冬天在烟台有了现实版的体现。

为回馈广大读者,本报联合TOT皮草举办“双12工厂直销会”。12月10日-12日,到TOT皮草生活馆购物的市民均可享受全场2.5折的优惠。此外,现在拨打电话13792568027报名

的读者,活动当天在TOT皮草生活馆内购买任何商品均可获赠价值380元的真皮手套一副。

12月1日记者肩负广大读者的重托,来到了位于莱山区福达路5号的TOT皮草生活馆,从一楼到三楼,一层层进行了深度探访。

走过一楼TOT皮草生活馆卖场里琳琅满目的皮衣、皮草,记者来到二楼和三楼的制作车间。皮衣、皮草不同于布料衣服,布料衣服的剪裁可以用机器集体裁剪,而皮衣、皮草由于材质和形状的不同,必须有师傅们手工裁剪。TOT皮草的师傅们都是有多年从业经验的老师傅,活儿的质量自不必说。由

于有自己的工厂,所以还可以根据顾客的喜好进行量身定制服务。

据TOT皮草生活馆的丁经理介绍,TOT皮草生活馆内所售的皮衣、皮草都是他们工厂精工细作,一个工人一天只能做出一件皮衣。此外,羊皮皮衣均采用新西兰进口绵羊皮,皮草均采用北美进口水貂皮。

如此上乘的材料搭配精细的工艺,价格却不贵。因为是工厂直销,省去了大量中间环节的费用。“一般的商场扣点也都在标价20%-30%,租金和运输成本也很高,同质量的商品对比,我们出售的价格仅是商场的一半。”工作人员介



绍说,TOT皮衣品牌之所以能在众多知名成熟品牌中崭露头角,一是品质好,二是价格实惠。本次活动将于12月10日-

12日在莱山区福达路5号TOT皮草生活馆举行,想要参与的市民千万不要错过,如果您还有不明白的地方,可拨打电话13792568027进行咨询。

两大国字号院团福山首演

福山剧院五场演出周六开票

本报12月1日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕)记者从福山剧院(保利院线)获悉,剧院的跨年演出季剩余五场演出将于12月3日全部开票,其中不仅有中国国家交响乐团城堡室内乐团音乐会、国家京剧院京剧名段演唱会这两场国字号演出,而且还有李伯男话剧作品《嫁给经济适用男》和《隐婚男女》,当然还有小朋友们喜欢的儿童剧《小美人鱼芭比》。

2017年1月6日和1月21日,中国国家交响乐团城堡室内乐

团、国家京剧院将在福山举办音乐会和演唱会,这是国字号院团在福山的首场演出。

中国国家交响乐团城堡室内乐团是中国最优秀的室内管弦乐团之一,由国内优秀青年音乐家组成。

国家京剧院京剧名段演唱会由国家京剧院老中青三代艺术家联袂登台。经典京剧《杨门女将》《霸王别姬》《诗文会》《白蛇传》《锁麟囊》《铡美案》《贵妃醉酒》《穆桂英挂帅》《智取威虎山》等经典选段将轮番上演。本场演出最低票价仅为50元,“低

票价赏名家经典”将成为福山剧院文化惠民的延续,让喜爱京剧的朋友看得上好戏,看得起好戏。

李伯男,荣获“金狮导演奖”的青年戏剧导演,被称为中国当代剧坛“最具票房号召力”的话剧导演,有“话剧界冯小刚”之称。他执导的《剩女郎》《嫁给经济适用男》《隐婚男女》经典爱情三部曲,先后被改编成小说、电影、电视剧。《剩女郎》《嫁给经济适用男》和《隐婚男女》是李伯男分别在2008年、2009年和2010年时推出的作品。

为降低市民看戏门槛,福山剧院继续推出低价惠民措施,这两场演出的最低票价仅为50元,更有套票优惠,这也是继福山剧院文化惠民公益演出和亲子剧场惠民演出的又一惠民文化盛宴。

2017年1月7日,福山剧院将推出一部裸眼3D儿童剧《小美人鱼芭比》,该剧运用3D舞台技术营造了一个海底奇幻世界的舞台,将人偶、木偶、魔术、动画有机结合,打造出一个梦幻的海底世界。

从本月开始,广大市民还

可通过福山剧院的官方微信或现场报名申请艺术护照,艺术护照持有者观看剧院演出皆可参与集章换票的活动。今后剧院将利用演出平台,给市民奉上更丰富的优秀节目,把演出与艺术教育活动结合起来,关联烟台大剧院,形成小剧场独有的运营模式,将2017年作为“保利儿童剧元年”培养家庭观众。

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。



国美电器12.10,想不到的低价在等你

步入12月,2016年的最后一个月,回想一下这一年,心仪已久的家电入手了吗?想不想再添置几款家电,让生活更加舒适便捷,迎接即将到来的新年?

岁末大促,优惠不容错过

相信很多港城市民还在回味国美9.09福利内购会时的火爆场面,也有不少消费者因错过了而久久不能释怀吧?没关系,作为一个有社会担当的家电连锁企业。国美电器即将在12月10日携手众多家电大品牌举办“国美电器12.10年终超级福利日”。在岁末对烟台市民进行一次感恩大回馈,用最具优惠的价格和温馨周到的服务答谢每一位港城消费者。

如果您有心仪的家电因价格偏高迟迟没有出手,12.10不妨来国美电器,你会发现价格已完全没有问题。商品的品质未变,价格

却下降不少,这对消费者而言实在是一大乐事。

说到买家电,就不得不提净水设备。30年前你不装净水机,因为那时的天是蓝的,水是清的,蔬菜是带虫眼的,猪肉是一年才长成的,癌症是罕见的,……可现在,天是灰的,水是浑的,蔬菜是带药的……由衷地说一句,净水机,不能改变生活,但能防止生活被改变!本次12.10年终福利日沁园水设备也为大家提供超值劲爆机型:原价4580元的净水器,12.10仅售1980元。原价7980元的净水器,12.10仅售5980元,再加送价值3200元夏普空气净化器一台及沁园净水伴侣。



如何获取入场券很重要

本次年终福利会,烟台国美电器将同全国1700多家门店同步启动。烟台国美电器所有门店均参与本次活动,即便如此,参考往届福利内购会的火爆场面,为了维护当天福利活动的秩序,市民如果想要参与进来,必须凭入场券才能进场。

获取入场券的方式有三种:

- 1.如果您是齐鲁晚报《今日烟台》的读者或者拨打齐鲁晚报热线电话:0535-6610123即可免费获得年终福利会入场券并加送售价20元的福利卡。
- 2.拨打国美电器店长电话:13688688091直接送券上门并为您提供一对一购物服务。
- 3.到国美电器各卖场领取入场券。

相关福利活动

集齐近期齐鲁晚报《今日烟台》关于国美活动报道的七期报花,活动当天可到烟台国美电器任意门店金龙鱼1.8L食用油一桶。注意,此活动仅12月10日当天有效。

沁园真疯了 空前疯惠 尽在国美电器

12.10烟台国美&沁园超级内购会

即日起认购 预存50元(50元可抵货款) 送**阿胶糕**一盒(原赠机除外)

沁园净水器 RU-185F
原价:2980元 现价:1980元

沁园净水器 SUNNY-R701
原价:3980元 现价:2980元